

Вопрос с «Кванториумом» в Иркутске решен. Вроде бы

Министерство экономического развития Иркутской области предусмотрело 90 млн рублей на создание в Иркутске детского технопарка «Кванториум». Об этом сообщает пресс-служба регионального правительства со ссылкой на результаты совещания под руководством губернатора региона Сергея Левченко.

На 90 млн рублей чиновники планируют купить помещение, отремонтировать его, а также подготовить преподавателей. Детский технопарк должен начать работать в 2017 году, и в нем будем действовать всего два направления – «IT-Квантум» и «Геоквантум».

«В 2018 году мы должны показать, что можем претендовать на участие в конкурсе на выделение субсидии из федерального бюджета на его («Кванториума» – ред.)

развитие», – сказал Сергей Левченко на совещании 21 февраля.



В то время как Борис Близнюков, один из инициаторов создания в городе детского технопарка, 17 февраля сообщил: «с двумя направлениями федеральный фонд не поддержит проект и не включит его в систему «Кванториумов». Борис Близнюков предлагал не покупать помещение, а взять в аренду, чтобы сэкономленные средства пустить на оборудование для организации не двух, а пяти направлений обучения.

Напомним, из-за плохо составленной заявки Иркутская область не приняла участия в конкурсе на получение субсидий для создания «Кванториума» – детского технопарка нового типа. После этой неудачи при региональном правительстве была организована рабочая группа, которая прорабатывала вопрос создания технопарка без поддержки федерального центра.

Окончательное решение о создании в регионе детского технопарка будет принимать Агентство стратегических инициатив – как рассказал SmartBabr федеральный тьютор проекта «Кванториум» Михаил Просекин, подписание соглашения о создании технопарка должно состояться в марте 2017 года.

Фото: irkobl.ru

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)